

В Костромской области по требованию природоохранной прокуратуры к административной ответственности привлечены организации, загрязняющие атмосферный воздух

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по жалобам жителей города Костромы на ухудшение качества атмосферного воздуха.

Установлено, что 2 юридических лица и индивидуальный предприниматель осуществляют деятельность по изготовлению древесного угля с нарушениями требований природоохранного законодательства, в отсутствие установок очистки газов.

По постановлению природоохранного прокурора Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области предприниматель, юридические лица и их руководители привлечены к административной ответственности по статьям 8.1 (*несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов*), 8.2 (*несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления*), 8.5 (*сокрытие или искажение экологической информации*), ч. 3 ст. 8.21 (*нарушение правил охраны атмосферного воздуха*), 8.46 (*невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду*) Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации с назначением наказания в виде предупреждения и штрафа на общую сумму в размере 194 тысячи рублей.

С целью устранения нарушений закона прокуратурой руководителям организаций внесены представления, объявлены предупреждения. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Устранение нарушений закона находится на особом контроле прокуратуры.

Рейдовые мероприятия с участием общественности будут продолжены.